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új elnökét, dr. Cholnoky Jenőt az osztály dísztagjává választotta. Ugyanekkor 
Farkas Elek volt elnököt érdemei elismeréseid díszelnökévé választotta az egyesület. 

A közgyűlés tárgyalta ezenkívül a vaskapui menedékház kibővítésének 
kérdését, mely a szükséges javítási munkálatokkal kapcsolatban most már a nagy 
drágaság daczára is aktuálissá vált és megbízta a választmányt az ügy végre-
hajtásával. 

Szükségessé vált a visszacsatlakozással kapcsolatban az ügyrend olyatén 
módosítása is, hogy az évi tagsági díj 12 K, az alapító tagsági díj 100 K, az 
anyaegyesület azon tagjainak tagsági dija pedig, a kik egyben osztályunknak is 
tagjai, 8 K legyen. A közgyűlés ezt egyhangúlag elfogadta. 

A tisztújítás megejtetvén, a Magyar Turista-Egyesület Esztergomi Osztá-
lyának jelenlegi vezetősége a következő : Elnök : Padányi Andor. Ügyv. alelnök : 
Brilli Gyula. Titkár és könyvtáros: Homor Imre. Pénztáros: Lieb Aranka. 
Ellenőr: Kottler László. Háznagy: Laiszky Kázmér. Ügyész : dr. Gróh József. 
A menedékház gondnoka: Oltósy Rezső. Homor Imre. 

A solymári Ördöglyuk részeinek elnevezése.1 

(Két képpel.) 

Mindenkor hangsúlyoztuk, hogy a feltáró utak vagy megmászások alkalmá-
val egyes helyek, csúcsok, barlangok és azok részeinek új elnevezése vagy meg-
jelölése csak akkor birhat kötelező erővel, ha azokat turistaegyesületek hivatalos 
közlönyükben publikálják, vagy ha ilyen elnevezésekre az érdekelt egyesületek 
kölcsönösen megegyeznek. 

A háború közbejötte miatt csak most közölhetjük az alábbi jegyzőkönyvet, 
amely több egyesület ily irányú kölcsönös megállapodását tartalmazza. 

Jegyzőkönyv, 

felvétetett 1914 november hó 5-én a Magyarhoni Földtani Társulat Barlangkutató 
Szakosztálya által egybehívott értekezletről, amelyben a solymári Ördöglyuk folyo-
sóinak és termeinek elnevezése a meghívott egyesületek kiküldötteivel megálla-
píttatott. Jelen voltak alulírottak. 

Bekey Imre Gábor jelenti, hogy a Barlangkutató Szakosztálytól nyert meg-
bízatás folytán Kmetty Béla és Szüts Pál a solymári Ördöglyuk felmérését elvál-
lalták és azt be is fejezték. A térképet bemutatja és minthogy a térképezéssel 
egyidejűleg a barlang eddig járható összes részei is feltárattak, kéri az egyesüle-
tek egybegyűlt hivatalos kiküldötteit, hogy az egyes barlangrészek elnevezésére 
vonatkozó javaslataikat tegyék meg. Az értekezlet Déry József javaslatára úgy 
határoz, hogy minden személyi és tréfás elnevezést lehetőleg mellőz. 

A jegyzőkönyvben felsorolt barlangrészek elnevezése a kőbánya fölötti 
Ördöglyuk bejáratától kezdődik. A száda átlépése után az Előcsarnokba jutunk. 
Annak fenekét kettéosztó mély árok a Pincze. Az Előcsarnok végéből vezet le a 
Nagy Kürtő a Kupolaterembe, amelynek ezidőszerinti tölgyfapadozata közepéről 

1 Részletes czikk alap- és térszinrajzokkal következő számunkban. Szerk. 
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a Sülyesztö vezet le a második szintre. A Kupolateremből északra nyiló folyosó-
ból keletre kiágazó, majd délre és nyugatra forduló csatorna a Kiskörút. A Kupola-
terem északra vezető folyosója meredeken leszakad a Denevérterembe. Az e helyen 
egymásra torlódott kövek közötti bujókon át a Sártorok-on keresztül lejutunk a 
második szinten lévő Pihenőbe. Ennek dél felé nyiló keskenyülő része a Czirkusz 
mély és széles tölcsére elé vezet, amelynek traverzálása után a nyugatra nyíló 
Könyök út-on az öt irányba elágazó útvesztőbe jutunk. Innen északra a tágas 

A solymári Ördöglyuk bejárata. (Bekey I. G. fényképe.) 

farkasverem, délre a szűk csatornaszerű Kígyó-út és keletre az Alvilág folyosója 
nyüik, amely utóbbi délre kanyarodva a Pokoltorok mély falában letörik, majd 
visszafordul északnak és a homokos fenekű Sivatagban ér véget. Az Ütvesztőből 
nyugati irányban a második kijárat felé a Zuhanó meredek kéményén föl, a Szem-
üregek jellegzetes két sziklaürege mellett lebocsátkozunk a Guanoterem-be, majd 
az alábbi felsorolt szűk folyosók és csatornákon át ú. m. Cseppköfolyósó, Szuszogó, 
Anonymus-körjárat, Vándorkövek, Köfüggöny és Hosszúfolyosón kijutunk ismét a 
szabadba. Kmf. A M. Földtani Társulat Barlangkutató Szakosztálya részéről: Bekey 
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Imre Gábor s. k., dr. Kormos Tivadar s. k., dr. Hillebrand Jenő s. k. A Magyar 
Turista-Egyesület részéről: Déry József s. k. A Budapesti (Budai) Torna-Egylet 
részéről a térképezök: Kmetty Béla s. k. és Szüts Pál s. k. A Természetbarátok 
részéről: Pogacsnik Albin s. k. Beley Imre Gábor. 

A solymári Ördöglyuk második kijárata. (Bekey I. G. fényképe.) 
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A Magyar Turista-Egyesület 1919 márczius 19-én a Magyar Tudományos 
Akadémián tartott évi rendes közgyűlése olyan látogatottságnak örvendett, hogy 
a jelenvoltak számát bátran tehetjük 800-ra. Dr. Thirring Gusztáv elnök kijelenti, 
hogy a választmány azzal az indítvánnyal lép a közgyűlés elé, hogy úgy a tiszt-
viselők, mint a választmányi tagok számának emelése által a fiatal gárdának is 
módot nyújtsanak az egyesület ügyeinek vezetésében. Inti a fiatalokat, hogy érde-
meseket ne buktassanak ki, viszont az idősebbeket figyelmezteti, hogy a fiatal-
ság érvényesülésének ne állják útját. Megállapítja hogy a közgyűlés alapszabály-
szerűen hivatott össze és határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Biró Ruszt, 
hitelesítésére Guckler Vilmost és Delia Vedella Mihályt kéri fel. A Magyar Turista-
Szövetség nevében Holfeld Henrik és dr. Vigyázó János, a Magyar Hegymászó-
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